
Тестова діагностична  робота 

з біології 
 

 

І рівень. Знайдіть вірну відповідь(0,5б.) 

 

1. Ознака людини, яка відрізняє її від інших ссавців: а) дихання;   б) живлення;   

в) складна соціальна поведінка;  г) виділення . 

2. Кров є тканиною: а) епітеліальною; б) м’язовою; в) внутрішнього 

середовища; г) нервовою. 

3. За допомогою рефлекторної дуги здійснюється регуляція: а) гуморальна;      

б) нервова; в) ендокринна; г) імунна. 

4. 6. Розмноження людини забезпечує система: а) дихальна ; б) репродуктивна;   

в) травна; г) сенсорна 

5. Нирки є органом; а) травної системи; б) кровоносної системи; в) видільної 

системи; г) нервової системи. 

6. Частина тіла, яка має певне розташування, характеризується певною формою 

й будовою, називається : а) клітина; б) тканина; в) орган;             г) система 

органів. 

7. Тканина, що вистилає слизові оболонки порожнистих органів:                  

а) епітеліальною; б) м’язовою; в) внутрішнього середовища; г) 

нервовою. 

8. Судини є органом; а) травної системи; б) кровоносної системи;                  

в) видільної системи; г) нервової системи. 

9. Печінка є органом системи: а) епітеліальної; б) м’язової; в) травної;             

г) нервової. 

10.  Ендокринна регуляція здійснюється: а) гормонами; б) нейронами; в) 

слиною;    г). киснем 

11.  Місце утворення голосу: а) гортань;  б) бронхи;  в) трахея;  г) глотка. 

12. Очищує вдихуване повітря від пилу, мікробів та зігріває його: а) трахея;  б) 

гортань;  в) носова порожнина;  г) легені. 

 

ІІ рівень (1б.) 

 

13.  Парні органи дихання, які забезпечують газообмін між кров’ю і повітрям 

називаються_______________. 

14. Кровоносні судини, які проводять кров від серця до капілярів, мають товсті 

стінки і витримують високий тиск,  називаються _________. 

15.  Кінці трубчастих кісток не містять порожнин і утворені губчастою 

речовиною, називаються _________. 



ІІІ рівень (1,5 б.) 

16.  Установіть  правильну  послідовність розміщення ділянок рефлекторної   дуги 

колінного рефлексу :  а) руховий  нейрон; б) чутливий нейрон;   в)рецептори 

сухожилля коліна; г)чотириглавий м'яз стегна; д) спинний мозок. 

ІV рівень (1,5 б.) 

17.  Установіть відповідність між гормонами і залозами що їх виробляють.  

Випишіть ряди з двох цифр 

 

№ Гормони № Залози  організму 

1 Гормон росту а Підшлункова залоза 

2 Тироксин б Наднирникові залози 

3 Інсулін в Гіпофіз 

4 Адреналін г Щитоподібна залоза 

 
 

 

Ключ до тесту 

1 2 3 4 5 6 

в в б б в в 

7 8 9 10 11 12 

в б в а а в 

13 14 15 16 17 

легені артерії хрящі в,б,а,д,г 1-в,2-г,3-а4-б 

 


